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На дочку міського голови Дніпра Бориса Філатова зареєстрована вілла на озері Комо за 8 мільйонів євро

Дочка міського голови Дніпра Бориса Філатова, Катерина, імовірно, є власницею
дорогої нерухомості на озері Комо в Італії.

Про це пише "Громадський контроль".

Така інформація міститься в офіційних витягах на нерухомість в Італії.

"За відкритими даними, ПІБ та дата народження збігаються з даними доньки
публічної особи. Водночас це не є підтвердженням того, що йдеться про одну і ту ж
особу", – зауважує ЗМІ.

На Катерину Філатову оформлено три об’єкти нерухомості та земельну ділянку на
озері Комо.

"Згідно з офіційними витягами на Filatova Kateryna, наразі оформлено 3 об’єкти
нерухомості та земельну ділянку в містечку Cernobbio (Італія) на озері Комо.
Відповідно до документів, місце народження власниці зазначено як Україна, місце
проживання — м. Дніпро (Україна)", – говориться у повідомленні.

Найбільший об’єкт (триповерхова вілла) має площу 821 кв.м. Також зазначено, що
там 21,5 vani (умовних одиниць приміщень). Але це умовний обрахунок приміщень
за італійською системою і є технічним показником. Зазвичай це відповідає 10–15
кімнатам, говориться у повідомленні.

Вартість комплексу нерухомості, що включає віллу, допоміжні приміщення та
земельні ділянки, відповідно до реєстрових даних договору купівлі-продажу 2018
року, становила 8,43 млн євро.
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На дочку міського голови Дніпра
Бориса Філатова зареєстрована
вілла на озері Комо за 8 мільйонів
євро

Телефон нападника та «російський
слід»: СБУ аналізує контакти
голосіївського стрільця для
встановлення мотивів злочину

Понад 70% українців продовжують
споживати російськомовний
контент, - Мінкульт

Reuters: Україна запускає транзит
нафти трубопроводом «Дружба»

Захоплення в Індійському океані:
ВМС США затримали підсанкційний
танкер з іранською нафтою 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

РФ планує захопити не лише
Донбас, а й усю Україну, – Сирський
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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За поточним курсом — це понад 430 млн грн. На момент придбання в гривневому
еквіваленті це було менше. Додатково, згідно з договором, комісії посередникам
становили близько 500 тис. євро.

На території вілли, відповідно до договору, розташований відкритий басейн.

Другий об’єкт комплексу класифікований як C/6 (гараж). Третій — нежитлове
приміщення (категорія C/3) площею близько 96 кв.м.

На момент придбання Катерині Філатовій було 24 роки.

"Відомо, що нерухомість на озері Комо є одним із найдорожчих ринків у Європі:
окремі вілли на березі можуть коштувати понад 10 млн євро залежно від локації та
характеристик. Ця вілла розташована дещо далі від берегової лінії", – зазначає
"Громадський контроль".

У публікації також зазначено, що вона базується на даних відкритих реєстрів і не
містить тверджень щодо джерел походження коштів, правомірності придбання або
порушень законодавства.

ЗМІ звернулося до пресслужби міського голови Бориса Філатова з проханням про
коментарі. Там називають це російським ІПСО.

"Ця інформаційна кампанія синхронізується з російськими колаборантами та
державними зрадниками. Якщо вам цікаво брати в цьому участь — беріть", —
відповіли в пресслужбі.
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Відповідь на навчання США: Китай
відправив новітній «носій дронів» у
гарячу точку Південнокитайського
моря

Гроші на FPV-дрони — в кишеню:
киянин ошукав військових та
волонтерів на 1,4 мільйона гривень

«Візьмуть FPV»: Юрій Луценко
вважає легалізацію зброї
найменшою з проблем безпеки
після війни 

Україна претендує лише на
повноцінне членство в ЄС: МЗС
відповіло на чутки про особливі
умови від партнерів

Інкримінують 47 тисяч злочинів: у
Сальвадорі розпочався масовий суд
над 486 членами банди

Не легковий автомобіль, а
вантажівка: Суд оштрафував
директора компанії на пів мільйона
за неправильне розмитнення Tesla
Cybertruck

П’ять днів до відновлення ударів:
Трамп висунув Ірану жорсткий
ультиматум щодо повернення до
переговорів 

В Україні викрили організовану
групу, яка вкрала понад 5,5
мільйона гривень на «закупівлі»
засобів РЕБ 

Нічна атака РФ: Повітряні сили
знищили 189 ворожих цілей над
Україною 

На Сумщині внаслідок масованих
атак пошкоджено десятки будинків,
серед поранених — 16 дітей 

Удар по флоту в окупованому
Севастополі: Сили оборони уразили
пункт управління «Стрілецький» та
низку об’єктів у РФ

Ціною власного життя: в лікарні
помер двірник, який закрив собою
дитину під час теракту в Києві 

Англомовні іспити та обов’язкове
фото: МВС готує масштабні зміни в
отриманні посвідчень водія

Зброя в руках «генерала»:
Голосіївський стрілець законно
отримав дозвіл через приватну
клініку попри дивну поведінку 

Сергій Ребров пішов із посади
головного тренера збірної України
з футболу, - УАФ

Кислота, розстріли та погрози
сім’ям: Наркосиндикат «Хімпром»
готував замахи на топкерівників
Нацполіції
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